

## Συνάντηση του Αλέξη Τσίπρα με τον Οικουμενικό Πατριάρχη

Τον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο, που φιλοξενείται αυτές τις ημέρες στο πουχαστήριο Τιμίου Προδρόμου, στο Ακραιοχώρι Σερρών, επισκέφθηκε ο πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ, Αλέξης Τσίπρας, στο πλαίσιο της περιοδείας του στο νομό Σερρών. Η μεταξύ τους συνάντηση κράτησε περίπου 40 λεπτά της ώρας.

Στο σύντομο διάλογο που είχαν ενώπιον των δημοσιογράφων ο κ. Τσίπρας είπε στον Πατριάρχη: «Ήρθα για εκφράσω, για μια ακόμη φορά, τη στήριξη στα δίκαια αιτήματα του Οικουμενικού Πατριαρχεί-

ου που πηγάζουν από το διεθνές δίκαιο». Υπενθύμισε πως όταν συναντήθηκαν στο Φανάρι συζήτησαν για τη δυνατότητα επαναλειτουργίας της Θεολογικής Σχολής της Χάλκης και σημείωσε ότι στο διάστημα που μεσολάβησε, δυστυχώς, οι εξελίξεις στην Ελλάδα και παγκοσμίως δεν ήταν οι καλύτερες δυνατές.

«Πάντα υπολογίζουμε στην πολιτική στήριξη των πολιτικών αρχηγών των επί μέρους κομμάτων στην Ελλάδα και είμαστε βέβαιοι ότι όλα τα κόμματα βρίσκονται στο πλευρό μας» πρόσθεσε ο Οικουμενικός Πατριάρχης.



ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ

## Στα πρόθυρα έκρηξης το ΠΑΣΟΚ

Σε μία άνευ προηγουμένου ρευστότητα βρίσκεται τα τελευταία εβδομήντα το ΠΑΣΟΚ, με τον πρόεδρό του να ψάχνει εναγωνίως φόρμουλα για να απεγκλωβιστεί από τον βρόχο της ψήφισης των νέων μέτρων αλλά και να επιβιώσει της δυναμικής που έχει αναπτυχθεί και που οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια στην αποσύνθεση. Στην εναπομείνασα Κοινοβουλευτική Ομάδα, ο Κώστας Σκανδαλίδης μεταφέρει τη βεβαιότητα ότι το ΠΑΣΟΚ πρέπει να εγκαταλείψει άμεσα το κυβερνητικό σχήμα και να πραγματοποιήσει εμφανή στροφή προς τα αριστερά. Στα χνάρια του κ. Σκανδαλίδη βαδίζει και ο κ. Δημήτρης Ρέππας, την ώρα που ο κ. Βενιζέλος επεξεργάζεται ωσάν «αλχημιστής» τρόπους για να αποφευχθεί η συμμετοχή στην ψηφοφορία στη Βουλή των

βουλευτών του, έτσι ώστε να μειωθεί το μέτρο της απαρτίας και να περάσουν τα μέτρα με τις ψήφους των βουλευτών της Νέας Δημοκρατίας και της ΔΗΜΑΡ.

Την ίδια ώρα, ο Ανδρέας Λοβέρδος, εξαγγέλλοντας την εθελοντική συμμετοχή του σε πρωτοβουλίες για την ίδρυση του χώρου της Κεντροαριστεράς χωρίς να ορίζει κάτι το συγκεκριμένο, διακηρύσσει δημοσίως την πεποίθησή του ότι το ΠΑΣΟΚ δεν αντιπροσωπεύει την Κεντροαριστερά και πως έχει απολέσει και την αξιοπιστία του ως προς τη συγκρότηση αυτού του χώρου. Με μία διαφορετική θεώρηση εμφανίζεται ο Μιχάλης Χρυσοχοϊδης, ο οποίος, κατά πληροφορίες από το περιβάλλον του, φέρεται να προσανατολίζεται στην ανάληψη πρωτοβουλίας για τη συγκρότηση ρεύματος.

ΕΝΑΝΤΙ 72 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ΕΥΡΩ

## Στην Aegean η Olympic

Στην πώληση του 100% της Olympic Air στην Aegean συμφώνησαν Aegean και Marfin Investment Group. Με την ολοκλήρωση της συναλλαγής η Olympic Air θα καταστεί θυγατρική της εισηγμένης Aegean. Οι δυο αεροπορικές εταιρείες θα διατηρήσουν η καθεμιά το όνομα και τα σήματα τους καθώς και διακριτό ππτικό έργο, στόλο και προσωπικό.

Οι διοικητικές υπηρεσίες θα ενοποιηθούν ώστε να προκύψουν οι απαραίτητες οικονομίες κλίμακας και η βελτιστοποίη-

ση στην αξιοποίηση στόλου και δικτύου με γνώμονα την ακόμη καλύτερη κάλυψη των αναγκών των επιβατών τόσο εντός της Ελλάδας όσο και στο εξωτερικό. Η συμφωνία τελεί υπό την αίρεση της εγκρίσεώς της από τις Αρχές Ανταγωνισμού, βάσει της οποίας θα προσδιορισθεί και το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης της.

Το τίμημα του 100% της Olympic Air έχει οριστεί σε 72 εκ ευρώ με τμηματική καταβολή μετρητών από την Aegean προς την MIG. Η συναλλαγή δεν διαφοροποιεί την σημερινή μετοχική βάση της Aegean.



## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

**72η Επέτειο της 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940**

Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο.

προσκαλούν όλους τους Ομογενείς στην καθιερωμένη

## ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΕΞΙΩΣΗ – COCKTAIL PARTY

για να τιμήσουμε την Εθνική μας Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940

την Κυριακή 28 Οκτωβρίου 2012, 6:00μμ  
στην Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba St., Lakemba